

В Красноярском крае по факту гибели туристов на озере возбуждено уголовное дело



05 июля 2020 года в следственные органы поступило сообщение о гибели 33-летней жительницы города Иланский, проживавшей в палатке на территории базы отдыха в районе озера Маслеево в Дзержинском районе и проживавшей в палатке, еще один 58-летний мужчина скончался позднее в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия после установление первоначальных обстоятельств произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительной версии следствия, в ночь с 04 на 05 июля 2020 года над территорией в районе озера Маслеево прошел сильный ветер, в результате чего дерево упало на палатку, в

которой находилась женщина и ее 13-летняя дочь. Девочка не пострадала и смогла самостоятельно выбраться из-под упавшего дерева. Находящиеся на месте другие туристы распилили дерево и достали из-под него тело женщины без признаков жизни. Позднее в районной больнице скончался 58-летний житель Канска получивший травмы также на озере во время шквалистого ветра.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица причастные к его совершению, расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1479621>